

С 24 по 28 марта 2018 года был организован тур в г. Кисловодск, в котором приняли участие руководители образовательных учреждений Старобешевского района. Экскурсии, насыщенные красотой и свежим воздухом, оздо
ровили

и обогатили

нас. Обзорные экскурсии по терренкурам Среднего и Нижнего парка г. Кисловодска, по парковой зоне г. Железноводска, г. Пятигорска и г. Минеральных

Вод с посещением музеев художника Н. А. Ярошенко (г. Кисловодск),

Льва Толстого (г. Железноводск),

Храмов Трех Святителей Василия Великого и Иоанна Спасителя, Храма Святого Лазаря и других достопримечательностей этих городов, никого не оставили равнодушными. Мы с большим удовольствием слушали интересные рассказы экскурсоводов.

Ночной Кисловодск встретил нас прозрачной свежестью, разноцветными гирляндами Курортного бульвара и безмятежной тишиной. Несколько часов сна, вкусный завтрак – и мы уже гуляем по живописному парку, осваиваем оздоровительные терренкуры. Воздух и природа оживляют, целебный нарзан придает сил и энергии...

Изюминка поездки – посещение термального комплекса «Жемчужина Кавказа». Мы плаваем в бассейнах с водой из живительных источников под открытым ночным небом, и кажется, что попали в добрую и бесконечно волшебную сказку...

Четыре дня – так мало, но впечатлений – не перечесть. Навсегда в памяти останутся уют номеров и доброжелательность персонала санатория «Нарзан», фильм-лекция о великом Шаляпине, музей Николая Ярошенко, нежные пролески Железноводского парка, картины и предметы быта в Культурном центре имени Льва Толстого, озеро Провал и сероводородная река в Пятигорске, благодатные лики святых в местных храмах. И, конечно же, величие Кавказских гор и вкус настоящего нарзана...

Отдых удался! Санаторий «Нарзан», в котором мы остановились, является ведущей

здравницей городов-курортов КМВ и имеет богатую историю. Здесь когда-то останавливались такие выдающиеся личности, как композитор Сергей Прокофьев, танцовщица Айседора Дункан, супруга Есенина, а также поэт В.В. Маяковский. За столетие своего существования санаторий претерпел множество преобразований, сохранив при этом лучшие традиции гостеприимства.

За столь короткое время нам смогли по максимуму показать основные достопримечательности Кавказа. Мы побывали в Кисловодске, в Пятигорске, в Железноводске,

в Минводах и проездом в Ессентуках. Всю

поездку нас сопровождали

экскурсоводы, которые знакомили с легендами и интересными историческими фактами. Нас порадовало посещение литературных мест Кавказа: домик Л.Н.Толстого в Железноводске, домик М.Ю.Лермонтова в Пятигорске, а также неизгладимые впечатления оставила гора Машук, у подножия которой был на дуэли убит поэт.

Уезжая из Целебного нарзана, мы испытывали некоторую тоску. Здесь, действительно, очень здорово!!!

Нас впечатлили четыре сказочных, незабываемых дня, море добрых эмоций от завораживающей красоты Кавказа, от общения с коллегами.

Грамотно разработанный маршрут позволил нам за короткое время узнать основное и интересное о Кавказских Минеральных водах, посетить много интересных мест.

Всё очень понравилось. В общем, писать можно бесконечно, уехали отдохнувшими, обновлёнными, хотя и уставшими, и сразу начали скучать в ожидании новой встречи!

Спасибо организаторам этого отдыха: Горшковой Асе, председателю Профсоюза работников образования и науки, Немилостивой Вере, начальнику управления образования, районному совету Профсоюза работников образования и науки.

Отдельное спасибо руководителям группы – Павлу и Александру, инструкторам отдела информационной работы и международной деятельности Республиканского комитета Профсоюза работников образования и науки ДНР.

Всем огромная благодарность и пожелание: продолжать и дальше сотрудничать с Российской Федерацией.

Приятно ощутить на себе заботу и силу нашего Профсоюза.

Руководители образовательных учреждений Старобешевского района



